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Ύλη:1.1Ππάξειρ με ππαγμαηικούρ απιθμούρ 

 

Θέμα 1
ο
: 

i.Να ζρεκαηίζεηε έλα πηλαθάθη κε ηηο ηδηόηεηεο ηεο πξόζζεζεο θαη ηνπ    

  πνιιαπιαζηαζκνύ. 

ii.Τη νλνκάδνπκε δύλακε κε βάζε έλαλ πξαγκαηηθό αξηζκό α θαη εθζέηε    

   έλα θπζηθό αξηζκό λ≥2; 

iii.Τη νλνκάδνπκε ηεηξαγσληθή ξίδα ελόο  ζεηηθνύ αξηζκνύ x; 

 

Θέμα 2
ο
: 

i.Να απνδείμεηε όηη: 6+α(3-5)-2(3-α)=0 

ii.Να ππνινγίζεηε ηελ παξάζηαζε: 0 2 2 2( 15) ( 5) 4 ( 4)        

iii.Να ππνινγίζεηε ηελ παξάζηαζε: 22 5 16     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΕΣΤ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

Θέμα 1
ο
: 

i. 

Ιδιόηηηα Ππόζθεζη Πολλαπλαζιαζμόρ 

Αληηκεηαζεηηθή α+ β= β+ α αβ= βα 

Πξνζεηαηξηζηηθή α+(β+ γ)= (α+ β)+ γ α(βγ)=(αβ)γ 

Οπδέηεξν ζηνηρείν α+0=α α1=α 

 α+(-α)=0 1
1, 0 


   

Επηκεξηζηηθή α(β+ γ)=αβ+ αγ 

 

ii. Η δύλακε κε βάζε έλαλ πξαγκαηηθό αξηζκό α θαη εθζέηε έλα θπζηθό 

αξηζκό λ≥2 ζπκβνιίδεηαη κε α
λ
 θαη είλαη ην γηλόκελν λ παξαγόλησλ ίζσλ 

κε ηνλ αξηζκό α. Δειαδή α
λ
= ααα…α, λ παξάγνληεο. 

 

iii. Τεηξαγσληθή ξίδα ελόο ζεηηθνύ αξηζκνύ x νλνκάδνπκε ηνλ ζεηηθό 

αξηζκό πνπ όηαλ πςσζεί ζην ηεηξάγσλν, καο δίλεη ηνλ αξηζκό x. 

Σπκβνιίδεηαη κε x . 

 

Θέμα 2
ο
: 

 i.6+α(3-5)-2(3-α)= 6+α(-2)-2(3-α)=6-2α-6+2α=0. 

ii.Α=(-15)
0
-(-5)

2
-4

2
+(-4)

2
= 1-25-16+16= -24. 

iii. 22 5 16 22 5 4 22 9 22 3 25 5             . 

 

 

 

 


